
 

Fragen zur Videoreihe                                                                                

B 3  Stockwerke des Waldes in mitteleuropäischen Wäldern           

A16   Erstelle ein Cluster. 

                                                                                                                                                                    

 

 

 

 

A17    Nenne Tiere, die in der Strauchschicht ihren Lebensraum haben. 

                                                          

                              

A 18   Nenne Beispiele für Pflanzen in der Strauchschicht. 

 

A19   Begründe, warum nicht einheimische Pflanzen ein Problem für das ökologische Gleichge- 

         wicht eines Waldes darstellen können………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

A20  Erstelle ein Cluster.     

 

                                                           

                                                             

 

 

A21   Nenne die Besonderheiten der Lärche. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

A22  Begründe, warum nicht aus allen Früchten von Eichen und Buchen neues Bäume entstehen. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

A23   Nenne Tiere, die in der Baumschicht vorkommen. 
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